
ANEXOI 

REMUNERACIONES MiNIMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPEISIA EN 

LA ACTIVIDAD FORESTAL. EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO 

VIGENCIA: desde 1° de agosto de 2018, hasta el 30 de septiembre de 2018 

$ 

Jornal mimmo garantizado 486.36 

Salano sm comida Por la tarea de elaborar especies forestales 

con destine a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a limpieza (pique y picadas), trozar, sacar la 

albura y cualquier impureza 

Especie quebracho Colorado, arboles vivos La tonelada 

a) Por la elaboraci6n integral de arbol vivo dernbado a hacha de 

QUINCE (15) centfmetros de corazon $ 407,18 

b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar la albura y cualquier impureza 

con motosierra aportada por la patronai. hasta DIEZ (10) 

toneladas Por dia, con DOS (2) ayudantes, para los TRES (3) 

operanos $ 77,67 

c) Por elaboracion integral de ^rbol desarraigado a pico y paia de 

QUINCE (15) centfmetros de coraz6n $ 407,18 

d) Por \a pelada (cascara y albura) Linicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centfmetros de coraz6n $ 164,97 

e) Por descascarada unicamente, con madera en cancha o monte, 

hasta QUINCE (15) centimetros ^ / $ 70,66 



Especie quebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centfmetros de 

corazbn limpiando huecos o bocas de Ios tubos y caflones hasta 

donde alcance una barreta de 1,20 metros de longitud sin 

obligacibn de rajar ios caftones $ 218,49 

b) Por elaboracidn integral de QUINCE (15) centfmetros de corazon 

con obligacidn de rajar los tubos y canones, limpiar 

ambos $257,19 

Madera de especies vanas para aserraderos 

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan. itfn, laurel, guayaibf, virarb, mora y 

cualquier especie que deba o no descascararse comprendiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un diametro de TREINTA (30) centfmetros como mfnimo, con 

motosierra, aportada por la patronai hasta CINCUENTA (50) 

toneladas por dfa, con DOS (2) ayudantes $ 199,02 

Sin descascarar se abonard el CINCUENTA POR CIENTO (50%) 

Elaboracion de lefla 

Por elaboracion de lefia tipo FFCC de CINCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO 

(8) a VEINTICINCO (25) centfmetros de diametro de las 

especies quebracho Colorado, guayacan, urunday, 

mora o itfn 

a) Lena campana 

b) Lefia media campana 

> 

El metro La tonelada 

$96,90 $214,11 

96,90 $180.76 
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c) Lefia verde, es decir de coraz6n verde, medtda tipo 

FFCC destinada a combustible $ 77,64 $ 155,38 

d) Lefia blanca trozada verde tipo iadnllerfa y para 

carbbn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centfmetros 

de diametro como minimo (quebracho Colorado. 

urunday. guayacan o itfn) $ 86,68 $ 135,83 

e) Lena fagina o vizcacha de coraz6n $ 106,61 $ 193,72 

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20 

metros $86,68 $155,38 

g) Lefia trozada verde de quebracho Colorado, urunday, 

guayacan o itfn cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier 

diametro $ 86,68 $ 155,38 

h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronai $38,60 $67,89 

i) Lena verde, es decir con corazon verde, de medida 

tipo FFCC destinada a combustible $ 38,60 $ 67,89 

j) Lefia verde blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada 

por la patronai $43,71 $73,73 

k) Lena blanca rozada verde tipo ladnliarfa y para 

carb6n hasta 1,50 metros de longitud y 5 centfmetros 

de diametro como mfnimo c/motosierra aportada por la 

patronai $ 43,71 $ 73,73 

Elaboracidn de paimera Cada una 

a) Por corte o despunte de paimera para postes telefonicos $ 43,71 

b) Por partir, desbastaryalisar palma para tejas $49,15 

e:!;!^; 



c) Por corte o despunte de paimera para elaboracidn de balancines de 

alambrado $14,91 

Postes - estacones y estacas 

Por elaboracidn de postes de pnmera caiidad en madera, 

comprendiendo la labor integral y con las siguientes dimensiones Cada uno 

a) De 2,20 mts de longitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia $ 116,71 

b) De 2,40 mts longitud y 0,43 a 0,52 cm de circunferencia $ 125,72 

c) De 3,00 mts longitud y 0,52 a 0,60 cm de circunferencia $ 145,68 

Movimiento de productos elaborados 

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectOa La 

en carro cachape o alzapnma y otros tipos de carros tonelada 

a) Por los pnmeros 1 000 metros $ 78,46 

b) Por los 1 000 metros subsiguientes o fraccidn hasta 2 500 metros $ 87,42 

c) Por mas de 2 500 metros y hasta 5 000 metros $ 98,99 

d) Por m^s de 5 000 metros y hasta 15 000 metros $ 126,09 

Por viajes mayores de 15 000 metros las remuneraciones seran 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dfa 

Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se 

remunerara a jornal y a razdn de > ^ 486,36 

.sT-.-



Trabaios vanos Por dia 

En la piaya del ferrocarnl de caminos nacionales obrajes no 

contemplados expresamente en esta tabia saianal, ser^n remuneradas 

a jorna! y a razdn de $ 486,36 

Cargadas en genera! Por 

tonelada 

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche 

accionado manualmente sobre vagdn de FFCC cualquier trocha 

cargada sobre camidn o acoplado, se remunerara a la 

cuadnlla $ 24,22 

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a 

la cuadnlla de TRES (3) hombres $ 26,69 

- Cuando la madera sea pesada en baianza o b^scula antes de ser 

cargada, se recargara a ia cuadnlla $ 17,38 

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto 

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se 

halle estacionado el vehfculo, el empleador reforzara con un pedn 

jomalizado 

c) Por cargada de \ef)a a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de 

distancia de vagdn $ 29,71 

d) Por cargada de lefia a vagdn de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros 

de distancia de vagdn $ 36,30 

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde 

vagdn, camidn o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros 

de distancia, por unidad $ 8,11 

f) Las es^cas prepara l̂as seran provistas por la patronai -

- / 
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Obreros lornalizados Por dfa 

Cuando ei empleador disponga remunerar por dfa, trabajos no 

reglamentados o previstos en la presente tabia salanal con un jornal 

supenor, abonard como mfnimo $ 486,36 

Personal bovero Por dfa 

Jornal $486,36 

Elaboracidn de carbon 

La elaboracidn de lefia para carbdn, tendrd medidas de 1,20 a 1,50 

metros 

- Rodeada, con elemento del pnncipal, el metro $ 14,45 

- Preparacidn de cancha, el metro $ 3,98 

- Apilada en cuadro, a cargo de! hachero, el metro $ 4,31 

- Embolsar y cargar vehfculo, la tonelada $ 83,02 

- Cargar a granel en camidn de transporte baranda alta, la tonelada $ 102,71 

- Carga y descarga carbdn a granel en playa FFCC, la tonelada $ 87,42 

- Carga de carbdn en camiones en bolsa, cada una $ 3,61 

- Carga de carbdn en camiones en bolsa, por tonelada $ 58,44 

- Si hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonard 

por bolsa y para la cuadnlla $ 11,58 

- Embolsar carbdn en playa, por bolsa y para la cuadnlla $ 15,50 

- Embolsar sin coser por bolsa $ 3,31 

- Embolsar y coser !a bolsa $ 5,00 

^^^ryi^dfdd^ 



- Descarga de carbdn de camiones en boisa, cada una $2,55 

- Descarga de carbdn de camiones en bolsa, la tonelada $56,16 

Limpieza de campos 

Los obreros que iimpien campos en condiciones de ser arados y aptos 

para ia explotacidn agrfcola ganadera, para las tareas que realicen en las 

que est^n comprendidas las extracciones y desarraigado de Arboles, 

troncos, malezas y residuos, percibiran una retnbucidn diana con casa y 

sin comida de $524,75 

En caso de que el patron decida ei pago a destajo, pagara por hect^rea, 

con casa provista por ia patronai y con comida, fdem antenor, por monte 

reache -

Hornos fijos de ladnllos para carbdn 

- Cargada de horno, el metro de lefia 

- Cargada de horno, la tonelada de lena 

- Quemar y enfnar sm especificar rendimiento, la tonelada 

- Sacada de carbdn con limpieza de horno, la tonelada 

Cargada de postes Durmientes v rollizos 

Cargada de poste a camidn o acoplado, cada uno 

- Carga y descarga a camidn o acoplado. cada uno 

$ 26,64 

$ 38,60 

$ 64,30 

$ 85,45 

$3,85 

$6,31 

Rodeada en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros 

Lefia tipo FFCC fpor metro v por obrero) 

Por mano de obra $19,04 



- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

TOTAL 

$9,94 

$ 28,98 

Lefia para carbdn 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

Trozo para tanino de 1.4Q a 1.50 metros de largo (por tonelada v por 

obrero) 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

$20,21 

$9,94 

$30.14 

Postes fcada uno) 

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero 

Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

b) De 2.20 a 2.40 metros de largo 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

TOTAL 

d > ^ r ~ ^ - 2 ^ 

$ 20,21 

$9.94 

$30,14 

$16.21 

$8.68 

$ 24,90 

$14.61 

$7,50 

$22,11 



Picada para camidn 

De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50) $ 

centimetros, limpio a cada lado 

- [\/ionte virgen, ei l<ildmetro 

- Monte reache 

Picada de carro 

- De TRES (3) metros (impio a flor de tierra, el kilometre 

- Monte reache 

Deslmde 

- Se comprende de luz, el kildmetro 

Remuneracidn por rendimiento del trabaio 

Corte de lefia para carbdn, con motosierra 

- Por metro 

- Por tonelada 

Rollizos corte o troceada para durmientes o postes, cada uno 

Trabaios con motosierra 

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador En 

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres 

Cuando la motosierra sea propiedad del obrero, e! patrdn deberd abonar 

un plus del CIEN POR CiENTO (100%) sobre las remuneraciones 

fljadas en la pres;ente tabia salanal 
\ 

5 876,58 

3 997,92 

$ 

5 342,72 

32,04 

$ 

9,38 

$ 

63,97 

81,07 

16,21 



Zorrero de playa v aserradero 

- Con elementos propios, por dia 

- Por rendimiento de! trabajo, todo tipo de lefia 

Conductor de camidn o tractor 

- Por mes 

- Por dia 

$ 

524,75 

53,21 

$ 

13 286,88 

583,06 

Los conductores de camidn o tractor tendran un recorndo maximo de CIEN (100) 

kildmetros dianos entre vacio y lleno en camino de tierra Ademas del sueldo fijado, 

se le reconocer^ la suma de PESOS DIECISIETE ($ 17,00) por tonelada 

transportada cuando la distancia le permita realizar m^s de un soio viaje diano, y la 

suma de PESOS TRECE CON CINCUENTA Y CINCO CENTAVOS ($ 13,55) por 

tonelada cuando por la distancia realice un solo viaje diano Cuando los conductores 

de camidn o tractor deban reaiizar dentro del radio urbano trabajos no especificados, 

se les abonard como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de 

PESOS CIENTO CINCUENTA Y CINCO CON DIEZ CENTAVOS ($ 155,10) -

Cuando ia motosierra sea provista por ia patronai, la misma debera solventar los 

de combusti>Le, repuestos y reparacidn -

7/̂  ̂ T ^ o 
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ANEXO II 

REMUNERACIONES MfNIMAS PARA PERSONAL QUE SE DESEMPEISIA EN LA 

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROViNClA DEL CHACO 

VIGENCIA: desde V de octubre de 2018, hasta el 31 dejulio de 2019 

Jornal mfnimo garantizado 530,57 

Salano sm comida Por la tarea de elaborar especies forestales 

con destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a hmpieza (pique y picadas), trozar, sacar la 

albura y cualquier impureza 

Especie quebracho Colorado, arboles vivos La tonelada 

a) Por la elaboracidn integral de arbol vivo dernbado a hacha de 

QUINCE (15) centimetros de corazdn $ 444,20 

b) Por la elaboracidn integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar ia albura y cualquier impureza 

con motosierra aportada por ia patronai, hasta DIEZ (10) 

toneladas Por dfa, con DOS (2) ayudantes, para los TRES (3) 

operanos $ 84,73 

c) Por elaboracidn integral de arbol desarraigado a pico y paia de 

QUINCE (15) centimetros de corazdn $444,20 

d) Por la pelada (cascara y albura) Onicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazdn $ 179,96 

e) Por descascarada Onicamente, con madera en cancha o monte, 

hasta QUINCE (15) centimetros $ 77,09 



Especie quebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Por la elaboracidn mtegra! de QUiNCE (15) centimetros de 

corazdn limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta 

donde aicance una barreta de 1,20 metros de iongitud sin 

obiigacidn de rajar ios cafiones $ 238,35 

b) Por eiaboracidn mtegra! de QUINCE (15) centimetros de corazdn 

con obligacidn de rajar los tubos y cafiones, limpiar 

ambos $ 280,58 

Madera de especies vanas para aserraderos 

a) Por elaboracidn de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan, itfn, laurel, guayaibf, virard, mora y 

cualquier especie que deba o no descascararse comprendiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un diametro de TREINTA (30) centimetros como mimmo, con 

motosierra, aportada por la patronai hasta CINCUENTA (50) 

toneladas por dfa, con DOS (2) ayudantes $ 217,11 

Sm descascarar se abonara el CINCUENTA POR CiENTO (50%) 

Elaboracidn de lena 

Por elaboracidn de lefia tipo FFCC de CINCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centfmetros de largo, de OCHO 

(8) a VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de las 

especies quebracho Colorado, guayacan, urunday, 

mora o itin 

a) Lefia campana 

b) Lefia media pampana 

•ilAdM4^A d 

EI metro 

$105,71 

$105,71 

La tonelada 

$233,58 

$197,19 



c) Lefia verde, es dear de corazdn verde, medida tipo 

FFCC destinada a combustible $ 84,69 $ 169,50 

d) Lefia blanca trozada verde tipo ladnlleria y para 

carbdn hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros 

de diametro como minimo (quebracho Colorado, 

urunday, guayacan o itfn) $ 94,57 $ 148,18 

e) Lefia fagina o vizcacha de corazdn $ 116,30 $ 211,33 

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20 

metros $94,57 $169,50 

g) Lefia trozada verde de quebracho coiorado, urunday, 

guayacan o itfn cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier 

diametro $94,57 $169,50 

h) Lefia verde dura bianca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por ia patronai $ 42,11 $ 74,06 

i) Lefia verde, es decir con corazdn verde, de medida 

tipo FFCC destinada a combustibie $ 42,11 $ 74,06 

j) Lena verde bianca tipo FFCC c/ motosierra aportada 

por la patronai $ 47,68 $ 80,43 

k) Lefia bianca rozada verde tipo ladnilaria y para 

carbdn hasta 1,50 metros de iongitud y 5 centfmetros 

de diametro como mfnimo c/motosierra aportada por la 

patronai $47,68 $80,43 

Eiaboracidn de paimera Cada una 

a) Por corte o despunte de paimera para postes teiefdnicos $ 47,68 

b) Por partir, desbastar y aiisar paima para tejas $ 53,62 



c) Por corte o despunte de paimera para eiaboracidn de baiancines de 

aiambrado $16,26 

Postes - estacones v estacas 

Por eiaboracidn de postes de pnmera caiidad en madera, 

comprendiendo ia iabor mtegra! y con ias siguientes dimensiones Cada uno 

a) De 2,20 mts de iongitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia $ 127,32 

b)De 2,40 mts iongitud y 0,43 a 0,52 cm de circunferencia $137,15 

c) De 3,00 mts iongitud y 0,52 a 0,60 cm de circunferencia $ 158,93 

Movimiento de productos eiaborados 

Por transporte en generai inciuyendo carga y descarga que se efectOa La 

en carro cachape o alzapnma y otros tipos de carros tonelada 

a) Por los pnmeros 1 000 metros $ 85,59 

b) Por los 1 000 metros subsiguientes o fraccidn hasta 2 500 metros $ 95,36 

c) Por mas de 2 500 metros y hasta 5 000 metros $ 107,99 

d) Por m^s de 5 000 metros y hasta 15 000 metros $ 137,55 

Por viajes mayores de 15 000 metros ias remuneraciones ser^n 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dfa 

Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se 

remunerara a jornal y a razdn de $ 530,57 



Trabaios vanos Por dia 

En la playa del ferrocarnl de caminos nacionales obrajes no 

contemplados expresamente en esta tabia salanal, ser^n remuneradas 

a jornal y a razdn de $ 530,57 

Cargadas en general 

a) Por cargada de rollizos elaborados de cualquier especie con guinche 

accionado manualmente sobre vagdn de FFCC cualquier trocha 

cargada sobre camion o acoplado, se remunerar^ a la 

cuadnila 

Por 

tonelada 

$ 26,42 

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a 

la cuadnlla de TRES (3) hombres $ 29,12 

- Cuando la madera sea pesada en baianza o bascula antes de ser 

cargada, se recargara a la cuadnlla $ 18,96 

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto 

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se 

halle estacionado el vehfculo, el empleador reforzara con un pedn 

jornalizado 

c) Por cargada de lefia a vagdn apilada hasta CINCO (5) metros de 

distancia de vagdn $ 32,41 

d) Por cargada de iefia a vagdn de CINCO (5) y hasta DIEZ (10) metros 

de distancia de vagdn $ 39,60 

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde 

vagdn, camidn o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros 

de distancia, por unidad $ 8,84 

f) Las estacas preparadas ser^n provistas por la patronai 

.... d--:-. 



Obreros lornalizados Por dfa 

Cuando el empleador disponga remunerar por dfa, trabajos no 

reglamentados o previstos en ia presente labia salanal con un jornal 

supenor, abonara como mfnimo $ 530,57 

Personal bovero 

Jornal 

Elaboracidn de carbdn 

Por dfa 

$ 530,57 

La elaboracidn de lefia para carbdn, tendrd medidas de 1,20 a 1,50 

metros 

- Rodeada, con elemento del pnncipal, el metro $ 15,77 

" Preparacidn de cancha, el metro $ 4,34 

- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro $ 4,70 

- Embolsar y cargar vehfculo, la tonelada $ 90,57 

- Cargar a granel en camidn de transporte baranda aita, la tonelada $ 112,04 

- Carga y descarga carbdn a granel en piaya FFCC, la tonelada $ 95,36 

- Carga de carbdn en camiones en boisa, cada una $ 3,94 

- Carga de carbdn en camiones en bolsa, por tonelada $ 63,75 

- Sl hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara 

por bolsa y para la cuadnlla $ 12,63 

- Embolsar carbdn en playa, por bolsa y para la cuadnlla 

- Embolsar sm coser por boisa 

- Embolsar v coser la bolsa 

$16,91 

$3,61 

$5,46 



Descarga de carbdn de camiones en boisa, cada una 

- Descarga de carbdn de camiones en bolsa, la tonelada 

$2,78 

$61,26 

Limpieza de campos 

Los obreros que iimpien campos en condiciones de ser arados y aptos 

para la explotacidn agrfcola ganadera, para las tareas que realicen en las 

que est^n comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles, 

troncos, malezas y residuos, percibiran una retnbucidn diana con casa y 

sm comida de $ 572,45 

En caso de que el patrdn decida e! pago a destajo, pagar^ por hectarea, 

con casa provista por la patronai y con comida, fdem antenor, por monte 

reache -

Hornos fiios de iadnlios para carbdn 

- Cargada de horno, el metro de lefia $ 29,06 

- Cargada de horno, la tonelada de lefia $ 42,11 

- Quemar y enfnar sm especificar rendimiento, la tonelada $ 70,14 

- Sacada de carbdn con limpieza de horno, la tonelada $ 93,21 

Cargada de postes Durmientes v rollizos 

- Cargada de poste a camidn o acoplado, cada uno $ 4,20 

- Carga y descarga a camidn o acoplado, cada uno $ 6,89 

Rodeada en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros 

Lefia tipo FFCC fpor metro v por obrero) 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 
\ ^ ^ 
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10,84 



- TOTAL $31,61 

Lefia para carbdn 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

Trozo para tanino de 1.40 a 1.50 metros de largo (por tonelada v por 

obrero) 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

$ 22,04 

$10,84 

$ 32,88 

Postes fcada uno) 

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero 

- Por mano de obra 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

$ 22,04 

$10,84 

$ 32,88 

$17,69 

$9,47 

$27,16 

b) De 2,20 a 2,40 metros de largo 

- Por mano de obra 

- Por mantemmiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

. ^ : ^ 

1.^1^7-

$ 15,94 

$8,18 

$24,12 



Picada para camidn 

De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50) $ 

centfmetros, limpio a cada lado 

- Monte virgen, el kiidmetro 6 410,81 

-Monte reache 4 361,37 

Picada de carro $ 

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kildmetro 5 828,42 

- Monte reache 34.96 

Deslmde $ 

- Se comprende de luz. el kildmetro 10,23 

Remuneracidn por rendimiento del trabaio 

Corte de lefia para carbdn, con motosierra $ 

- Por metro 69,78 

-Por tonelada 88,44 

Rollizos corte o troceada para durmientes o postes, cada uno 17,69 

Trabaios con motosierra 

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empleador En 

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres 

Cuando ia motosierra sea propiedad dei obrero, el patrdn debera 

abonar un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las 

remuneraciones fijadas en la presente tabia salanal < 



Zorrero de plava v aserradero 

- Con eiementos propios, por dfa 

- Por rendimiento dei trabajo, todo tipo de lefia 

Conductor de camidn o tractor 

- Por mes 

$ 

572,45 

58,05 

$ 

14 494,78 

"Por dfa 636,07 

Los conductores de camidn o tractor tendran un recorndo maximo de CIEN (100) 

kildmetros dianos entre vacfo y lleno en camino de tierra Ademas del sueldo fijado, 

se le reconocer^ la suma de PESOS DIECIOCHO CON CINCUENTA Y CUATRO 

CENTAVOS ($ 18,54) por tonelada transportada cuando ia distancia le permita 

reaiizar mas de un solo viaje diano, y la suma de PESOS CATORCE CON SETENTA 

Y OCHO CENTAVOS ($ 14,78) por tonelada cuando por la distancia reaiice un solo 

viaje diano Cuando los conductores de camidn o tractor deban realizar dentro del 

radio urbano trabajos no especificados, se ies abonard como sobresueldo por 

tonelajes no transportados, la suma de PESOS CIENTO SESENTA Y NUEVE CON 

VEINTE CENTAVOS ($ 169,20) -

Cuando la motosierra sea provista por la patronai, la misma deberd solventar los 

gastos de combustible, repuestos y reparacidn - _ 

6ddf~T^^d5z. 
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